

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

2ª RETIFICAÇÃO – EDITAL 01/2020 – Primeira Chamada

Edital regular para processo seletivo -Mestrado e Doutorado Seleção 2020

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química do Instituto de Ciências Exatas (ICEx) da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG) TORNA PÚBLICA AS SEGUINTE RETIFICAÇÕES AO EDITAL SUPRACITADO, CUJAS ALTERAÇÕES ESTÃO A SEGUIR ELENCADAS:

**Onde se lê:** “5.2 ... A prova de conteúdo específico conterà 24 (vinte e quatro) questões de múltipla escolha. Será solicitada justificativa por escrito, da opção de resposta assinalada, em 8 (oito) das 24 (vinte e quatro) questões.”

**Leia-se :** “5.2 ... A prova de conteúdo específico conterà 16 (dezesesseis) questões de múltipla escolha e 8 (oito) questões abertas.”

**Onde se lê:** “6.1 ... A prova de conteúdo específico conterà 24 (vinte e quatro) questões de múltipla escolha. Será solicitada justificativa por escrito, da opção de resposta assinalada, em 8 (oito) das 24 (vinte e quatro) questões.”

**Leia-se :** “6.1 ... A prova de conteúdo específico conterà 16 (dezesesseis) questões de múltipla escolha e 8 (oito) questões abertas.”